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Vragenhalfuur gemeenteraad 
PvdA: 
Voor het vragenhalfuur heeft de PvdA de twee volgende vragen. 

1. Noodfonds. In Tubantia van zaterdag 25 maart stond een artikel de 
noodfondsregeling voor energie een te zware wissel trekt op het gemeentelijk 
personeel. Onze vragen: 

a. Hoeveel inwoners maken op dit moment gebruik van de brede 
noodfondsregeling in onze gemeente? 

b. Geldt het signaal uit Tubantia over de uitvoering van de landelijke regeling ook 
voor onze gemeente? 

2. Brief Ombudsman. In de raadsvergadering van 7 februari hebben de fracties van 
PvdA en In Beweging het college opgeroepen om deel te nemen aan het onderzoek 
van de Ombudsman over de Participatiewet. Onze vragen: 

a. Heeft het college hierover een besluit genomen en zo ja, waarom is dat niet 
met argumentatie teruggekoppeld naar de raad? 

b. In het seniorenberaad is wederom gesproken over terugkoppeling op 
ingekomen stukken als de raad daar specifiek om vraagt. Gaat het college nu 
daadwerkelijk uitvoering aan geven aan deze verzoeken van de raad of niet? 

In Beweging:  
1.  Leliebollenteelt heeft veel impact, onder andere op de kwaliteit en kwantiteit van water. In 
Hof van Twente lijken ook meer leliebollenvelden te ontstaan. Momenteel worden volgens 
ons op verschillende plekken voorbereidingen getroffen om leliebollenvelden aan te leggen. 
Gezien de genoemde impact, maakt In Beweging zich daar zorgen om. Onze vraag: deelt 
het college deze zorg? Waarom wel/niet? 
 
2.De gemeente heeft een persbericht verstuurd over de bestrijding van de 
eikenprocessierups. Goed dat hier veel aandacht voor is! Ik heb daarover een paar vragen: 

1) Hoe wordt er voor gezorgd dat de nematoden alleen op de eiken worden gespoten en 
niet de omgeving er omheen? Ik heb vorig jaar hierover zorgen gehoord van 
inwoners die aangaven dat het spuiten veel verder kwam dan alleen de eiken. 

2) Voor binnen de bebouwde kom: is de bestrijding melding gebonden of worden álle 
eiken bespoten? 

3) Ik kan mij voorstellen dat inwoners graag willen weten waar gespoten wordt. Kan hier 
een kaartje voor op de website worden geplaatst met plekken die gedaan zijn en 
gedaan worden? 

4) De gemeente heeft een lange termijnbeleid voor de bestrijding van de 
eikenprocessierups. Daarvoor wordt ingezet op biodiversiteit. Navraag in het huis 
geeft mij daarvoor bevestiging. Dat is goed om te horen. Ook al zijn er niet meteen 
resultaten, toch zou ik het goed vinden als inwoners weten dat hier ook aandacht 
voor is. Kan hier in de uitingen van de gemeente ook aandacht voor zijn? 

 
 


